
11

10

1

2

12

13

9

14

15

POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE

1 1050.7150.56 Stangenverstellung SD250 L 1
2 1050.7155.56 Stangenverstellung HMSD250 R 1
3 4010.1025.12 Distanzhülse SD450 10.5x16x30 2
4 DIN913-45H-M12x60 Gewindestift M12x60 2
5 DIN125-verz.-M12 U-Scheibe M12 2
6 DIN934-verz.-M12 Sechskantmutter M12 2
7 DIN127-verz.-M10 Federring M10 2
8 DIN912-12.9-M10x65 Zylinderchraube M10x65 DIN 912-12.9 2
9 4070.5106.51 Normzylinder 25/25 kpl. 2
10 4010.7048.06 Antriebswelle SD250WG 1
11 1050.5295.64 Grundkörper HMSD250-2V-Pt kpl. 1
12 1050.0073.59 Schwenkvorrichtung HMSD250 1
13 4070.5154.51 Magnetventil 4/2 kpl. 1
14 3020.7100.08 PTFE Schlauch 4/6 2
15 3022.1134.00 Leimnippel 90° G1/2-9/16 UNF 1

Ersetzt durch

Art der Änderung

Schlitzdüse HMSD250-2V-Pt

Datum

 30.09.2014

 30.09.2014CAD-gez.

Maßstab

Geprüft

1

Gezeichn.

CAD

Nr.

2

SK
Name

Ersatz für

1050.7220.54
Blatt 1 von 1

Datum Name

1:10

D
on

ne
rst

ag
, 2

4.
 A

pr
il 2

00
8 

14
:1

0:
45

H.  M O R Y L   G M B H
K l e b e t e c h n i k        
                          
Duderstädter Str. 21                             Tel.:  +49(211) 179056-00
D-40595 Düsseldorf                              Fax.: +49(211) 179056-01  

Werkstoff:
Allgemein-
toleranzen
DIN 7168-m

SK

Schutzvermerk nach ISO 16016 beachten / Refer to protection notice ISO 16016


	Blatt1
	Zeichenansicht9


